
Ārstniecības rādītājiPacientu un viņu tuvinieku 

apmierinātība



Statistika: kopējais novērtējums

2021-2022



Statistika: kopējais novērtējums
2022 - 2023

18%

64%

5%

13%

16%

74%

5%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Iespējams

Jā

Nezinu

Nē

Dzemdību nama aptauja: 
"Vai Jūs izmantotu Rīgas Dzemdību nama 

pakalpojumus arī turpmāk?"

2023 2022



Sadzīves apstākļi 

2021-2022

PREM atbildes "VIENMĒR":  "Lūdzu, novērtējiet, cik bieži  zemāk 

minētie apstākļi palātā Jūs apmierināja:" (procentos) 

Tīrība 76%

Temperatūra

38%

Gultas veļas tīrība 

68%

Naktsmiers  66%

Ēdināšana 
56%

"Vai Jūs esat apmierināta/-ts ar sadzīves  

apstākļiem?" (procentos)

Nē, drīzāk nē Drīzāk jā Jā
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Statistika: Sadzīves apstākļi 
2022-2023
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RDNa: "Vai Jūs esat apmierināta/-ts ar 
sadzīves apstākļiem?" (procentos)

Nē, drīzāk nē Drīzāk jā Jā
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